
ПРОТОКОЛ №9
засідання робочої групи

управління охорони здоров’я облдержадміністрації з економічних реформ

м.Кіровоград           26 вересня 2013 року

Головував:

Скрипник                                          –  заступник начальника
Олександр Анатолійович                           управління охорони здоров’я облдержадміністрації

Присутні: члени робочої групи управління охорони здоров’я облдержадміністрації з
економічних реформ

Порядок денний

Про стан ліцензування створених центрів первинної медико-санітарної допомоги як
юридичних осіб.

Інформував:
Скрипник  О.А. – заступник начальника управління охорони здоров’я облдержадміністрації

На даний час в області створено 21 Центр первинної медико-санітарної допомоги
(ЦПМСД) і 4-м проводиться державна реєстрація (м.Олександрія, Новомиргородський,
Онуфріївський, Світловодський). Фактично ми дещо із запізненням виконали це завдання
Національного плану дій на 2013 рік, проте великим позитивом є факт того, що навіть в
складних умовах протистояння частин депутатських корпусів ряду територій, прийнято
відповідні рішення органами місцевого самоврядування. Активно готуються документи для
отримання ліцензій на медичну практику, а потім — на використання наркотичних
лікарських засобів.

Іще однією проблемою є невідповідність кваліфікаційним вимогам 3-х призначених
керівників (відсутність спеціалізації за спеціальності “Організація та управління охороною
здоров’я”)  -  Онуфріївський,  Долинський,  Петрівський  райони.  Якщо керівники ЦПМСД
Онуфріївського та Долинського районів закінчують курси 03.11.2013р., то  керівник ЦПМСД
Петрівського  району відбуде на відповідні курси для навчання у І кварталі 2014 року.

Вирішили:

1. У листопаді 2013 року забезпечити  введення всіх Центрів ПМСД в дію.
2. До кінця 2013 року забезпечити функціонування Центрів ПМСД, отримання
відповідних ліцензій, звітування по підсумкам 2013 року за роботу створених закладів.
3. Керівнику Петрівського ЦПМСД Кіму Г.П. пройти курси спеціалізації за
спеціальності “Організація та управління охороною здоров’я” у І кварталі 2014 року.

Голова робочої групи О. СКРИПНИК

Секретар робочої групи                                                                          І.ЛИСОКОНЬ


